

```
11 def perfect_day(me: BetterMe) -> None:
12     if me.job.company == "Seznam.cz" and me.job.enjoying():
13         match me.current_desire:
14             case Desire.ANALYZE:
15                 me.find_cause(me.job.current_pending_issue)
16             case Desire.CREATE:
17                 me.implement(me.job.feature_backlog.get_suitable_for(me))
18             case Desire.SOCIALIZE:
19                 me.socialize_with(me.colleagues)
20             case _:
21                 me.watch("Stream.cz", "Lajna 3")
22     else:
23         me.submit_cv("kariera@firma.seznam.cz")
```

Naprogramuj si
svoju kariéru



React developer pre Zboží.cz

Seznam.cz Slovensko, s.r.o.

Miesto práce

Žilina, Slovensko (Pozícia umožňuje občasnú prácu z domu)

Druh pracovného pomeru

plný úväzok

Mzdové podmienky (brutto)

Od 1 800 EUR/mesiacKvartálne bonusy po skúšobnej dobe (až 10% z celkovej kvartálnej mzdy)

Informácie o pracovnom mieste

Náplň práce, právomoci a zodpovednosti

Seznam.cz je česká internetová jednotka. Okrem **Mapy.cz**, **spravodajských webov**, **fulltextového vyhľadávača a reklamného systému prevádzkuje aj Zboží.cz** - cenový porovnávač, ktorý porovnáva viac ako 200 miliónov ponúk a mesačne tak pomôže stovkám tisíc zákazníkov nakúpiť výhodne.

Aktuálne vytvárame platformu, ktorá umožní zákazníkom nakupovať priamo cez Seznam. Máme veľké ambície a k nim aj adekvátne zdroje. **Chceme spustiť skvelý projekt**, ktorý odstráni

veľa bolačiek v nákupnom procese pre **milióny používateľov**.

Od februára 2022 otvárame pobočku na Slovensku a s ňou aj príležitosť pre programátorov zo Žiliny.

Prečo Zboží.cz?

Jednoducho preto, že **"Zboží je boží"**. **Baví nás riešiť výzvy** a na Zboží ich nikdy nie je málo. :) Pracujeme s **veľkým počtom používateľov**, takže stabilita a rýchlosť sú pre nás dôležité. Pojmy ako **"code-splitting"** alebo **"lazy-loading"** nám nie sú cudzie.

V súčasnosti Zbozi.cz beží na **technológii React a pracujeme na SSR (Next.js)**, aby sme posunuli rýchlosť celej služby o niečo ďalej a hlavne, aby sme mali vyladené SEO. Tlačidlá, odsadenie a umiestnenie prvkov sú riešené pomocou **Less**. Kód píšeme v **TypeScripte**, pretože typy nás už niekoľkokrát zachránili pred bolesťami hlavy. To by však samo o sebe nestačilo, preto píšeme aj unit testy v **Jestu**. Testujeme aj **React** komponenty, kde používame knižnicu **Testing Library**. V neposlednom rade píšeme aj e2e testy, kde používame **Cypress**.

Hľadáme **programátorov, ktorí už majú niečo za sebou**. Môže to byť **VŠ informatického zamerania**, prípadne **porovnateľná prax vo vývoji produkčného softwaru**. Pracujeme na zložitých webových aplikáciách, aby si sa v nich zorientoval, musíš poznať **Javascript a ďalšie webové technológie**.

Ako vyzerá vývoj

- **Front-end** je single page aplikácia v **Reacte** (niektoré stránky renderujeme na strane servera)
- Zboží vyvíjajú **štyri tímy** o 3 až 5 ľuďoch – piaty práve staviame v Žiline
- V každom tíme je okrem **back-endových aj front-end vývojár**, tak aby dokázali dodať celú funkčnosť
- Pracujeme v **scrum** v **dvojtýždňových iteráciách**
- Produktáci sú prístupní argumentom
- Máme možnosť **ovplyvniť služby Seznamu**, ktoré používajú stovky tisíc ľudí denne

Čo ešte u nás v Seznamu nájdeš

- Prostredie, v ktorom má človek možnosť sa realizovať a ktoré je otvorené inováciám
- Veľkú mieru sebarealizácie a slobodu v práci
- Tím ľudí, ktorí idú za rovnakým cieľom a dokážu počas tejto cesty jeden druhého podržať a podporiť
- Možnosť profesijného rastu v rámci firmy

- Neformálne pracovné prostredie, v ktorom si všetci tykáme a navzájom si pomáhame

Požiadavky na zamestnanca

Pozícií vyhovujú uchádzači so vzdelaním

stredoškolské s maturitou

Inzerujúca spoločnosť

Stručná charakteristika spoločnosti

Seznam.cz hľadá talenty aj na Slovensku

Sme česká internetová jednotka s viac ako 1500 zamestnancami a tržbami presahujúcimi 200 miliónov eur. Našu domovskú stránku denne navštívi viac ako 3,5 milióna ľudí, ktorí hľadajú informácie aj zábavu. Ako líder trhu zasiahnu naše služby mesačne 95 % českej internetovej populácie.

Vyvíjame viac ako 30 vlastných produktov a služieb, ktoré používajú milióny ľudí denne. Patrí medzi ne napríklad vlastné Vyhľadávanie ako aj reklamný systém Sklik, kde ako jedna z mála firiem na svete dokážeme konkurovať globálnym službám a neustále ho vylepšujeme, oceňovaná navigácia Mapy.cz, najnavštevovanejší český videoportál Stream s viac ako 4,5 miliónmi videí, porovnávač cien Zboží.cz, ktorý obsahuje takmer 200 miliónov ponúk z 31 tisíc e-shopov, alebo populárny český freemail Seznam Email s bežne 8 miliónmi aktívnych schránok, do ktorých denne doručíme viac ako 71 miliónov e-mailov.

Používame najmodernejšie technológie, spracovávame terabajty dát, staviame si vlastné dátové centrá, vyrábame vlastný hardware a vyvíjame vlastné riešenia na mieru – napríklad cloud infraštruktúru s názvom SCIF.

Staňte sa súčasťou modernej technologickej firmy s neformálnou atmosférou a partie nadšených profesionálov, vďaka ktorej budete môcť ďalej rásť a učiť sa od skúsených kolegov.

Pridajte sa do tímu Seznam.cz.

Kontakt

Kontaktná osoba: Tereza Svobodova

Tereza.Svobodova@firma.seznam.cz